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 : ن)08(ال�ضع�ة الادماج�ة�
ي كيفية ا نحو البحث فحيث يتجه العالم حالي . والمتجددة النظيفةت البديلة الطاقاطاقة المياه من  تعتبر

تي دول المن الوالجزائر  استغلالها على احسن وجه وباقل التكاليف حتى تكون بديلا للبترول والغاز .
عن  مثالا  الشكل(انظر إلى السند)في كيفية استغلالها ، في سنوات المقبلة طرت برامج طموحة خلال الس

 هذه الطاقة . كيفية استغلال
 .؟ وظيفية بسلسلة عنها معبراالمصباح   اشتعال كيفية اشرح درست ما على اعتمادا 1-
 .د؟ مفيال غيرالمفيد و الطاقوي التحويل مبينا للتركيب الطاقوية السلسلة أنجز 2-
 ؟ عند بداية الاشتغال للتركيب الطاقوية الحصيلة نجزا 3-

 يوم) ؟90ثلاثي ( ثم التكلفة خلال ستهلكها  بالجول ثم بالكيلوواط الساعييالطاقة التي  حسب ا -4 
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